

永康日报

2018年3月
戊戌年二月十五
星期六 今日8版
第8934期

31



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

为加快现代化都市区建设献计出力 金华市政协七届二次会议隆重开幕

陶诚华作市政协常委会工作报告 陈龙尹学群黄锦朝等到会祝贺

本报转载《金华日报》3月31日消息 参政议政的热情,饱满深切;为民服务的脚步,坚定有力。3月30日下午,全体政协委员信心满怀地步入市文化中心,出席中国人民政治协商会议第七届金华市委员会第二次会议。在为期4天半的会议中,委员们将认真讨论和审议各项报告,为改革发展谋创新之举,为民生福祉建务实之言。

市政协主席陶诚华,副主席傅利常、傅路红、张跃进、许章才、吴国成、胡锦涛、荣安华、邱建中,秘书长徐月明及常委们在主席台就座。

市领导陈龙、尹学群、黄锦朝、余杰、聂展云、陈晓、林丹军、郎文荣、郑余良、金中梁、张荣贵、陶国兴、王丁路、周剑敏、陈志身、张伟亚、邵国强、祝伦根、黄敏、曹武,市法院院长汤海庆,市检察院检察长毛建岳,市委巡视员陈昆忠,浙江师范大学党委书记蒋国俊,金华军分区政委王振勇等到会祝贺,并在主席台就座。

市六届人大常委会副主任林一心、蔡健、王国强、江跃进,市政协六届副主席朱恒钱出席会议,并在主席台就座。

老同志朱洪法、阎寿根、王建平、吴

志松等应邀出席会议,并在主席台就座。

本次大会由傅利常、吴国成主持。

会议审议通过市政协七届二次会议议程后,陶诚华代表市政协常委会作工作报告。他说,2017年是七届市政协的开局之年。常委会深入学习贯彻中共十九大精神,坚持把习近平新时代中国特色社会主义思想作为统揽各项工作的总纲,坚决贯彻落实党中央、省委和市委各项决策部署,牢牢把握团结和民主两大主题,认真履行政治协商、民主监督、参政议政三大职能,全力推进政协协商民主在金华的探索实践,圆满完成了市政协七届一次会议确定的各项任务,为推动我市现代化都市区建设贡献了智慧力量。

陶诚华说,过去一年,常委会坚决维护核心,坚定政治方向。牢固树立四个意识,坚定做到在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。坚持把政协工作放在全市工作大局中去谋划推进,把落实市第七次党代会确定的目标任务和决策部署作为政协全年履职主线,紧紧围绕中心,广泛多层协商。聚焦党政中心工作开展专题协商,回应

社会关切加强对口协商,完善工作机制活跃界别协商,质效并举开展了提案办理协商,倾力服务大局,积极参政议政。自觉聚焦市第七次党代会确定的现代化都市区建设大局,紧扣党委政府重大决策部署,精心部署,深入调查,提出了一系列前瞻性、建设性意见建议,创新工作机制,推进民主监督。立足基层政协实际,探索建立并全面推行“一村一委员”工作机制,搭建了委员常态化履职平台,拓宽了民主监督渠道,发挥了钉钉子抓落实的重要一锤作用,突出两大主题,彰显团结联谊。推进合作共事,促进团结和睦,扩大联谊交流,强化文化联谊,加强自身建设,提升履职能力。按照打造勇立潮头的政协铁军的要求,切实加强政协机关和委员两支队伍建设,不断提高履职能力与水平。

陶诚华指出,新一年常委会要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,认真贯彻落实中共十九大、十九届二中、三中全会精神和市委七届二次全会决策部署,牢牢把握团结和民主两大主题,充分发挥协商民主重要渠道和专门协商机构

作用,坚持坚决维护核心、紧紧围绕中心、倾力服务大局、真情服务群众,顺应新时代、践行新思想、聚焦新目标、落实新部署,努力开创新时代金华政协工作新局面,为现代化都市区建设广泛凝聚共识、智慧和力量。为此要着力夯实共同思想政治基础;要聚焦党政中心任务履职尽责;要持续推进“一村一委员”工作;要切实提高履职为民工作实效;要不断推动政协工作创新发展;要从严从实加强政协自身建设。

陶诚华最后说,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和中共十九大精神,在中共金华市委坚强领导下,尽心履职,永不懈怠,开创我市政协工作新局面,为高水平全面建成小康社会、奋力推进现代化都市区建设而努力奋斗!邱建中在会上作七届市政协常委会关于七届一次会议以来提案工作情况的报告。

市委常委、组织部长余杰作有关人事事项说明。

开幕会上,10位政协委员围绕我市经济社会发展大局先后作大会发言。

金政在月度工作例会上强调 吹响号角擂战鼓 铆足干劲抓落实

首席记者 陈晓苏

本报讯 30日,市委书记金政主持召开市各套班子月度工作例会,总结上月各项工作,并明确今年二季度工作主题为“吹响号角擂战鼓,铆足干劲抓落实”。市委、市人大、市政府、市政协、法院、检察院分别通报了3月份工作完成情况和4月份工作安排。

3月份,全市上下按照统一部署,紧紧围绕“打好开门主动仗,稳中求进开

好局”工作主题,奋发有为,狠抓推进,掀起了学习宣传贯彻全国“两会”的精神热潮。同时,结合“关心关爱企业家、助企强企增活力”大走访主题服务活动,全面铺开,不忘初心、牢记使命,当好新时代永康答卷人“大调研活动”。除此以外,我市一改往年做法,将一系列事关全年工作的部署会提前到一季度召开,既为全年工作布好局、开好头、起好步,也为抓落实留出更多时间和精力。

金政指出,4月是二季度的起始月,二季度能否稳定发展,关键也看4月,全市上下要以贯彻落实全国“两会”精神和金华市委书记陈龙来永调研时的指示精神为契机,尽快将年度

目标任务细化为具体方案和措施,吹响号角擂战鼓,铆足干劲抓落实,为完成上半年工作目标打下坚实基础,努力把“开门红”贯穿“全年红”。

金政强调,要持续掀起学习宣传贯彻全国“两会”精神和大调研大走访活动热潮,在提高发展站位、解决突出问题和领导干部讲政德上下功夫,突出重点,压实作风,完善机制,真正抓实各项行动力促产生实效。要全力以赴抓好各项会议精神的传达落实,将各项任务细化、具体化、目标化、责任化,确保各项工作有人、有组织、有时间表,挂图作战,销号管理,将工作和目标落到实处。既要以大调研活动为载体,督促干

部上一线解决具体问题,也要形成任务清单,明确时间节点,做好定期督查。

金政强调,要紧盯形势分析、主要指标和主要项目不放松,提前谋划好一季度经济形势和重点工作、重点项目分析,也要提早谋划改革开放40年来我市经济社会发展成就分析,回顾成绩、总结经验、查找不足,找准症结所在,确保在下一步工作中对症下药。要持续保持巩固获得“平安金鼎”的良好态势,在思想上、责任上和应急上绷紧平安弦,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,全力维护社会和谐稳定。

会议还就做好春耕备耕、森林防火、防汛等工作作出部署。

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

我市成为金华首个 省级食品安全市

28日,省食品安全工作电视电话会议公布了首批7个省食品安全县(市、区)名单,我市位列其中,成为金华首个省级食品安全市。

200多家企业 共商智能制造大计

29日,我市举办智能制造高峰论坛暨创新服务对接会,200多家企业负责人齐聚一堂。会上,省智能制造专家委员会派驻我市专家指导组发布了《永康企业智能制造发展现状及发展方向调研报告》。

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组办公室

最多跑1次
满意告诉亲友
不满意告诉我们
投诉建言: 0579-12345 (市长热线)
0579-87101603 (督查热线)
843423208@qq.com (邮箱)
永康市人民政府